

Referat bestyrelsesmøde 30.10.2024

1. Velkommen
 - Der er afbud fra Georg
2. Godkendelse af referat
Informationspunkter fra sidste bestyrelsesmøde:
 - Fremlæggelse af to mails sendt til advokat, for rådgivning indenfor erstatning for flytning fra matriklen.
 - Fremlæggelse af mail fra Iben om at finde nye arealer til klubben-
 - Orientering om beslutning om indkøb af patroner og levering heraf.
3. Julestævne:
 - forslag om stævnedag den 21.12.24
Vi afholder stævnet med 5 discipliner med 130 duer til kr. 150,00
 - Julefrokost i forbindelse med stævnet om aftenen 21.12.24
Julefrokosten koster 100,00 per deltager. Vi bestiller mad fra Føtex
 - Præmier til julestævnet – Jan
Der er spurgt hos Jægeren og lystfiskeren.
4. Vogne til sportingbanen - status ved Jan og Carsten
Vognene er på tegnebrættet hos Morten (smed), Jan har møde med Morten i morgen.
5. "Partshøring vedrørende udstedelse af skydeinstruks til AAFF" - spørgsmål og forståelse af tidligere fremsendte mail.

Evt.

- Lamper på skeetbanen – Mads
Mads fremlægger dokumentation på evt. nye lamper til skeetbanen. Vi beslutter at vi skifter alle 4 lamper. Mads/Allan køber lamper ind til formålet. Vi lejer lift til at skifte lamperne. Sikem hører Nordjysk Lift om leje af lift.
- Indsamling af pant på anlægget – Lotte
Sikem ser på løsninger.
- Sponsorat – Brasholt
Brasholt har ikke umiddelbart lyst til at sponsorer os. Han får til næste uge til at beslutte sig for at betale sponsoratet, ellers tages skiltet ned.
- Besked til Allan om at få rensede tagrender.
- Carsten formidler beskeden til banevagter om at være forsigtig når de høvler vejen ved siden af vejristen ved riffelrøret.
- Mads/Sikem køber en slagnøgle.
- Våbene skal vedligeholdelse når de har været ude og skyde arrangementer, Carsten giver heads up til banevagterne. Per hører Ullerup om han vil ordne de træskader der er på vores arrangementsvåben. Jørgen er adspurgt og

vender tilbage om ca. 14 dage. Sikem sørger for at der er materialer nok at vedligeholde med.

- Erik tilføjer Mads' Mit-id som adm. til opfølgning af vores forsikringer.
- Almas kommer snart og henter plæneklippere til opstaldning.
- Carsten laver mellemrum i spandene så de er til at skilles ad.
- Når der skal være stævne på anlægget skal det så hurtigt som det er muligt i vores sheet, så vi har mulighed for at planlægge eventet.
- Vi har en snak på tværs om hvordan vi fremadrettet skal aflønne banevagterne.
- Vi taler generelt om at holde rent i klubhuset.